Изменения к проектной декларации ООО фирмы «СТЭН» на строительство: 

многоквартирного жилого дома по ул. Крупской, д. 10 в г. Кирове 
от 19.03.2014 г.
В проектную документацию многоквартирного жилого дома по ул. Крупской, 10 в г. Кирове внесены следующие изменения:
- система внутреннего противопожарного водопровода с размещением на 1 этаже жилого дома в насосной пожаротушения для повышения напора в системе противопожарного водопровода комплектной автоматической установки пожаротушения Hydru MX D001 2CR 20-3 с насосами CR 20-3 производительностью Q=18,8 м3/час, напором H=33,8 м с электродвигателем MGE N=4,0 кВт (1-рабочий, 1-резервный)
заменена на:

- устройство сухотрубов с выведенными наружу патрубками с вентилями и соединительными головками для подключения пожарных автомобилей. Соединительные головки размещены на фасаде здания  по оси «1» в месте, удобном для установки не менее двух пожарных автомобилей, на высоте 1,0 м. Два выведенных наружу патрубка с соединительными головками диаметром 80 мм для подключения передвижной пожарной техники с установкой в здании обратного клапана и открытой опломбированной задвижки.

В связи с чем, в альбом «Водоснабжения и канализация» Основной комплект рабочих чертежей С-13-068-ВК и альбом «Наружные сети водоснабжения и канализации» Основной комплект рабочих чертежей С-13-068-НВК внесены соответствующие изменения.
Директор ООО фирма «СТЭН»                                                                                      Д. В. Женихов
